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ATA DA 39a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GESTORES MUNICIPAIS DE
CULTURA DA AMMVI (CGMC), REALIZADA NO DIA QUINZE DE JULHO DE DOI MIL E
QUATORZE, NO MUNiCíPIO DE POMERODE (15/07/2014).
Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e quatorze, a partir das quatorze horas, no Salão
Nobre da Prefeitura Municipal de Pomerode, realizou-se a trigésima nona reunião ordinária do
Colegiado de Gestores Municipais de Cultura (CGMC) da Ammvi presidida pelo coordenador
geral do Colegiado e diretor de Cultura de Gaspar, senhor José Gabriel Corrêa, e secretariada
por mim, Michele Prada. Estiveram presentes secretários, diretores, gestores de cultura e
demais convidados, conforme registro de presença. Declarando aberta a reunião, o
coordenador geral deu as boas-vindas e, constatando quórum regimental, deu início aos
trabalhos e fez a leitura da Ordem do Dia, assim composta: I - Leitura e votação a ata da
reunião anterior; 11 - Organização da oficina de patchwork; III - Organização da exposição
itinerante de artes visuais; IV - Estruturação dos Sistemas Municipais de Cultura; V - Viagem
técnica a Minas Gerais; VI - Suplência no Congesc; VII - Encontro Regional de Cultura; VIII -
Assuntos gerais. Em seguida, o diretor de Cultura de Pomerode, senhor Alberto Ramlow,
agradeceu a presença de todos, falando da importância da integração dos municípios para o
fortalecimento da Cultura na região. Após, o coordenador geral do Colegiado confirmou o
recebimento da ata enviada por correio eletrônico aos gestores para análise e, não havendo
manifestação, o documento foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, abordou-se
o segundo assunto em pauta. Conforme o senhor José Gabriel a empresa Linhas Círculo, de
Gaspar, será apoiadora da Oficina de Patchwork, fornecendo alguns dos materiais e duas
professoras. O evento será realizado no dia vinte de setembro de dois mil e quatorze, sábado,
das oito horas e trinta minutos às quinze horas, na Fundação Cultural de Timbó. Serão
disponibilizadas duas vagas por município, ficando a cargo do Consórcio Intermunicipal do
Médio Vale do Itajaí (Cimvi) o pagamento do coffee break e sob responsabilidade de cada
participante e/ou município os custos com almoço e deslocamento. Além disso, os inscritos
deverão levar no dia da oficina as máquinas portáteis e demais instrumentos e materiais de uso
pessoal. Recomendou-se aos gestores que os dois inscritos na oficina sejam profissionais
atuantes no município, para que atuem como multiplicadores das técnicas aprendidas.
Passando ao terceiro assunto em pauta, decidiu-se sobre alguns tópicos importantes para a
montagem e realização da exposição itinerante de artes visuais, a ser iniciada neste ano e
finalizada em dois mil e quinze. A exposição percorrerá os municípios de Apiúna, Ascurra,
Benedito Novo, Botuverá, Brusque, Doutor Pedrinho, Gaspar, Guabiruba, Indaial, Pomerode,
Rio dos Cedros, Rodeio e Timbó, ficando aberta quinze dias em cada um deles. Deverão ser
selecionadas du1 obras por município, sendo uma tela por artista, nas medidas de um metro
por um metro co siderando a moldura, em tema livre. O critério de seleção das obras será
definido pela Co issão Julgadora, que selecionará as obras por meio de fotografias enviadas
pelos artistas. Na reunião, foi instituída a Comissão Organizadora da exposição, constituída
pelo diretor de Cultura da Prefeitura de Ascurra, senhor Marcos Alexandre de Liz; pela diretora
de Cultura da Prefeitura de Rodeio, senhora Arlete Regilene Scoz; e pela assessora de
Comunicação Social da Ammvi, senhorita Michele Prada. Esta comissão marcou reunião para
a última semana de julho para elaborar o edital que regulamenta a exposição, a ser apreciado
na reunião de agosto. No entanto, todo o processo do edital, nomeação da Curadoria e
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44 Comissão Julgadora deverá ser acompanhado pela assessoria jurídica da Ammvi e Cimvi, a fim
45 de evitar eventuais danos e garantir legalidade, transparência e impessoalidade da exposição.
46 O edital deverá ser divulgado pelos municípios. Para a exposição, será necessário ainda fazer
47 orçamento dos banners da mostra e dos artistas, folder e demais materiais de divulgação. Além
48 disso, o Curador nomeado deverá preparar os textos e identificação das obras. Deliberou-se
49 ainda que o Cimvi e a Ammvi não deverão ficar responsáveis por quaisquer danos causados às
50 telas, o que deverá ser analisado pela assessora jurídica. Ao município que receber a
51 exposição cabe a cedência do local e o transporte das obras. Encerrado este assunto, passou-
52 se para o quarto tema da pauta, que diz respeito ao Sistema Municipal de Cultura, a fim de
53 acompanhar a situação de cada município quanto à elaboração e instalação do Conselho, do
54 Plano e do Fundo Municipal de Cultura, conforme orientação do Ministério da Cultura. Segundo
55 relato dos membros do Colegiado presentes na reunião, segue a situação de cada município:
56 Apiúna já possui Conselho e iniciou a elaboração do Plano; Ascurra possui Conselho, o Plano
57 está em andamento e o Fundo está na assessoria jurídica para elaboração da lei; em Botuverá
58 o Conselho está em formação, faltando elaborar o Plano e o Fundo; Brusque possui instituídos
59 o Conselho, Plano e Fundo; Doutor Pedrinho está com a formação do Conselho em
60 andamento, iniciou elaboração do Plano e faltou a instalação do Fundo; Gaspar está com a lei
61 do Conselho em aprovação na Procuradoria, o Plano está em elaboração e iniciou articulação
62 para formação do Fundo; Guabiruba possui Conselho e Fundo e o Plano está em andamento;
63 Indaial possui Conselho, Plano, Fundo e Sistema Municipal de Cultura instituídos; Pomerode
64 possui Conselho e Fundo e o Plano está em andamento; Rodeio possui Conselho instituído,
65 Plano em andamento e vai analisar formação do Fundo; Timbó possui Conselho e Fundo e o
66 Plano está em elaboração. Conforme deliberação do Colegiado, este assunto será pauta
67 permanente nas reuniões ordinárias para o acompanhamento nos municípios. Findado este
68 tema, o coordenador geral abordou a viagem técnica a Minas Gerais, em que alguns membros
69 do Colegiado manifestaram interesse em realizá-Ia de cinco a nove de novembro deste ano.
70 Diante dos orçamentos e opções de roteiros apontadas pela senhorita Michele, os interessados
71 aprovaram a opção terrestre um, em que o pacote de cinco dias inclui deslocamento para
72 Inhotim, Ouro Preto, Tiradentes, Congonhas, São João Del Rei e Mariana. O roteiro será mais
73 bem definido assim que fechar o grupo da viagem, pois deverá ser reduzido o número de
74 cidades. Os interessados deverão enviar manifestação por correio eletrônico para a senhorita
75 Michele até o dia vinte e cinco de julho do corrente, mas, por enquanto, já sinalizaram
76 positivamente o senhor Marco Antônio Struve, presidente do Conselho Municipal de Políticas
77 Culturais de Indaial; a senhora Siegrid Wanser Ribeiro, diretora executiva da Fundação
78 Indaialense de Cultura; o senhor Gilmar José Celva, superintendente da Fundação de Cultura
79 de Guabiruba. Na discussão sobre a viagem técnica, a senhorita Michele esclareceu que a
80 Ammvi e o Cimvi não se responsabilizam pela viagem e demais implicações, ficando a cargo
81 dos interessados o roteiro, o pagamento, a prestação de contas e demais itens relacionados.
82 Dando prosseguimento, o coordenador geral do Colegiado falou sobre a vacância da vaga de
83 membro suplente da Ammvi no Conselho de Gestores Municipais de Cultura de Santa Catarina
84 (Congesc) e também de vice-coordenador no CGMC, uma vez que o cargo era ocupado há
85 alguns meses pelo diretor de Cultura de Pomerode, senhor André Cristiano Siewert, o qual foi
86 exonerado e substituído pelo senhor Alberto Ramlow. Diante do exposto, o senhor Alberto
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87 colocou as vagas à disposição, para que um membro com maior tempo de experiência na
88 função e no Colegiado possa usar a vaga. Após conversa e em concordância de todos os
89 membros, o senhor Jorge Revelino Ferreira, diretor presidente da Fundação Cultural de Timbó,
90 foi eleito por aclamação vice-coordenador do CGMC e membro suplente do Congesc.
91 Prosseguindo a reunião, a assessora de Comunicação Social da Ammvi apresentou aos
92 gestores a programação do Encontro Regional de Cultura, a ser realizado em Blumenau, no dia
93 vinte e quatro de julho desse ano, no Cine Teatro Edith Gaertner, na Fundação Cultural de
94 Blumenau. A programação ainda prévia abre espaço para fundação teórica de alguns conceitos
95 relacionados à área, questões da cultura e a nova formatação social, exemplos de modelos e
96 filosofia de programas de cultura de entidades brasileiras, financiamento do setor e bases para
97 um planejamento de cultura nos municípios. O evento é uma promoção do Congesc, realizado
98 pela Federação Catarinense de Municípios (Fecam) com o apoio da Ammvi. De antemão,
99 confirmaram presença no encontro os gestores de Cultura de Ascurra, Botuverá, Doutor
00 Pedrinho, Gaspar, Guabiruba, Indaial, Pomerode, Rodeio e Timbó. Em continuidade à reunião,
01 passou-se para assuntos gerais, momento em que a senhorita Michele repassou aos membros
02 a programação e necessidade de participação na décima sexta edição do Ciclo de Estudos de
03 Controle Público da Administração Municipal, a realizar-se no dia seis de agosto de dois mil e
04 quatorze, no campus um da UniasselvilFameblu. Na ocasião, serão proferidas orientações
05 sobre a obtenção de recursos e prestação de contas em projetos culturais por profissionais do
06 Tribunal de Contas de Santa Catarina (TCE). Aproveitando este evento e a ida dos gestores a
07 Blumenau, a reunião do Colegiado no mês de agosto foi transferida de cinco para seis, no
08 período vespertino, também na Uniasselvi. O coordenador geral do Colegiado solicitou
09 alteração de data da reunião de setembro, pois estará ausente por alguns dias. Diante do
10 exposto, houve alteração no calendário das próximas reuniões, conforme segue: nove de
11 setembro, em Timbó; sete de outubro, em Rodeio; quatro de novembro, em Apiúna; dois de
12 dezembro, em Rio dos Cedros. Em assuntos gerais, falou-se ainda da aprovação do orçamento
13 da gestão de Cultura do Cimvi para dois mil e quinze que, em princípio, manteve o valor de
14 sessenta e cinco mil reais. O Colegiado deliberou que tentará ampliar o valor junto aos
15 prefeitos e ao Consórcio. Nada mais havendo a tratar, o senhor coordenador geral do
16 Colegiado encerrou a reunião, agradecendo a presença de todos. E para constar, eu, Michele
17 Prada, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo
18 senhor coordenador geral e pelo senhor vice-coordenador do Colegiado.
19
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